

Risposte alle richieste di chiarimento pervenute da parte degli operatori economici prima della data scadenza prevista per la presentazione delle offerte

Estremi della gara:

Oggetto: Procedura negoziata senza bando (ex art. 50, comma 1, lettera e), del D.Lgs. n. 36/2023, preceduta da avviso di Indagine di Mercato per l'affidamento dei servizi di rassegna stampa per Sogei S.p.A. - CIG B8F85E4FAB

Domanda 1:

Ai fini della valutazione del peso economico dei 250 accessi, si richiede se disponete di abbonamenti alla versione digitale de "Il Sole 24 Ore".

Risposta 1:

Sì, Sogei al momento dispone di un solo abbonamento.

Domanda 2:

Per poter procedere con la compilazione del DGUE necessitiamo della versione xml ma non firmata in p7m.

Risposta 2:

Tutta la documentazione di gara, allegata alla "Gara n. 5854223", è firmata digitalmente.

La documentazione non firmata digitalmente è comunque disponibile sul sito Consip "Amministrazione trasparente", al link <https://www.consip.it/bandi/rda-52564>.

Domanda 3:

Non abbiamo ricevuto riscontro alla nostra richiesta dello scorso 2 dicembre. Nel formato fornito da questa rispettabile Amministrazione, codesto operatore economico non può procedere per la compilazione del DGUE. Si chiede pertanto di fornirlo senza firma in p7m scaricabile in xml.

Risposta 3:

Si veda risposta alla domanda n. 2.

Divisione Sourcing Sanità, Beni e Servizi

Il Responsabile

(Dott. Guido Gastaldon)